

Утро в пришкольном лагере "Капельки солнца" началось с традиционной зарядки, где ребята получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь день! После вкусного и полезного завтрака детей ждали творческие мастер – классы, конкурс иллюстраций по сказкам. Сегодня юные дарования смогли перевоплотиться в актеров, вдохнув жизнь в сказки А.С. Пушкина, и представили свои интерпретации друг другу. Словно искры фейерверка, мальчишки и девчонки участвовали в сказочной эстафете, проявляя свою ловкость и смекалку. В нашем лагере безопасность превыше всего, и ребята с головой окунулись в захватывающий квест «Безопасный интернет». День пролетел, как яркая комета, оставив за собой шлейф радости и восторга. В каждом сердце зажглись огоньки счастья, рассыпавшись калейдоскопом незабываемых впечатлений.

